Dopma OIEHOYHOTO JIHCTA
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Bormpoc Ha/ver
1 | Vimeercst /i B opraHusanuy Menio? ‘
A) na, 115 Beex BO3pacTHBIX TP K peMMOB (yHKUHOHUPOBAHUS OPraHU3ALHN (5773
|| b) ma, Ho Ge3 yuera BospacTHbIX rpynmn v
B) mer
2 | BBIBELICHO JTH HHKINYHOE MeHto LU O3HAKOMJIEHHSI POAUTENIEH U meTei?
A) 1 Q0.
B) Her v
3 | BbIBeIIeHO JH exeIHEeBHOE MEHIO B YIOGHOM /15l O3HAKOMIIEHHSI POMTENEH 1 NeTeii Mmecre?
A) na 1273
b) mer 4
4 - B meHnio OTCYTCTBYIOT IIOBTOPEI OI1r01?
A) na, o Bcem qHAM %/V
b) Her, umerorcs noBTOpsI B cMexHBIE nHE il
S>__| B meHIo0 otcyreTByroT 3anperennpie 61rona ¥ IPOAyKTEI
A) 51a, o BceM JHAM GO
b) Het, umeroTcst oBTOPBI B CMeskHEIe 1HM v
6 | CootBercTBYET /I PENIAMEHTHPOBAaHHOE UMKIMYHBIM MEHIO KOJUYECTRO TIPUEMOB TIHIIU PEKUMY
YHKUHOHUPOBAHHS OPraHU3ALHH?
A) na s2s3
b) Her v
7 | EcTb 1u B opranmsanuu [TPUKas 0 Co3naHuK U MopsiaKe paboTsl GpakepaskHOM KOMUCCHE?
A) na %,/
| | b)uer 7
8 | Or Bcex su mapruit OpakepaxkHBIX 6ITFOL CHUMAETCs Opakepax?
A) na e
B) Her v
9 | Boupnsiincs u hakTs He AOMYCKA K pealn3aliy 0101 U IPOLYKTOB TI0 Pe3ysbTaTam paboTeI
OpakepaxHoit komuccHH (3a TIEPHONT He MeHee Mecsa)?
A) na
B) ner FE 1]
10 | Cozpmansl u yenosus mis OPraHM3alliK MUTAHKA JETel C y4eToM 0COBeHHOCTEH 3JJ0POBbS
|| (caxapHerii quaber, numenas JLIEPrys)
A) na GO
| | B)mer v
11 | Ilposoautes nu ybopka nomewenuit mocse kaxaoro preMa IHLIU?
A) na Gacr
b) Her v
12 | KauectBenno 1 nipoBefieHa ybopka noMerueHumit a1s NpHeMa UK Ha MOMEHT paboThI
KOMHCCHU?
| A)ma Qe
B) Het : %
| 13 | ObHapyskuBauch 11 B moMermeHusx ANIA TIpHeMa NHUIIM HACEKOMBIE, IPBI3YHBI H CJIe/b]




JKH3HEAEATEIThHOCTH?
A) na 723
b) Her 4
14 | Co3nanpl 11 yC/IOBHS JUIs COOIIOIEHYS NETHMH [IPABHII INIHON THIHEHBL)
A) ma GO
B) mer %
15 | BeIgBIAIMCE JIM 3aMeYaHus K COOMIONEHHIO JETHMU TPaBUWJI JIMYHON TUTHEHBI?
A) na K
B) ner
16 | BoiABnamKCh 1M [IpH CpaBHEHWH PeaM3yeMOro MEeHIO ¢ YTBEPXKAEHHBIM MEHIO (PaKThl HCKIFOYESHHUS
6J1r071 U3 MeH0?
A)na
B) mer My
17 | Vimenu nm akThl BbIOAYH JETAM OCTHIBLICH MUALIK?
A) ma
B) Her HeIn
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